

《家庭祭坛》

WEEK 14

每周全家一起敬拜主

♥唱诗：《爱主你的神》

谢谢天父创造了我
赐给我永生的盼望
要怎么跟随主耶稣
圣经这样说你要尽心 尽性 尽力 尽意
爱主你的神
你要尽心 尽性 尽力 尽意
爱主你的神
又要爱他人如己

♥祷告：由家庭其中一位成员来祷告

♥读经：马可福音 12:28-34（《圣经》和合本修订版）

28 有一个文士来，听见他们的辩论，知道耶稣回答得好，就问他说：“诫命中哪一条是第一呢？” **29** 耶稣回答：“第一是：‘以色列啊，你要听，主——我们的神是独一的主。**30** 你要尽心、尽性、尽意、尽力爱主——你的神。’ **31** 第二是：‘要爱邻如己。’再没有比这两条诫命更大的了。” **32** 那文士对耶稣说：“好，老师，你说得对，神是一位，除了他以外，再没有别的了； **33** 并且尽心、尽智、尽力爱他，又爱邻如己，要比一切燔祭和祭祀好得多。” **34** 耶稣见他回答得有智慧，就对他说：“你离神的国不远了。”从此以后，没有人敢再问他什么。

♥今日信息：爱神与爱邻如己

一个文士来见耶稣，问祂最大的诫命是哪一条（28节）。耶稣回答，第一是“尽心、尽性、尽意、尽力爱主——你的神”，第二是“爱邻如己”（29-31节），又称这两条诫命是一切律法和先知的根本。文士同意耶稣的回答，耶稣则说他离神的国不远了（34节）。

我们要如何在家庭中实践神的爱呢？家庭是我们的信仰最先显露出来的地方，所以爱神的心也应当从家庭开始。我们若能将时间献给神，以祷告开始每一天，与家人一起默想神的话，就能显明我们是爱神的。父母若要将信仰传承给子女，也要率先做出示范。子女会效法父母的生命样式，因此父母要透过自己爱神的样式，使子女的信心成长。

那么，我们的家庭又要如何实践“爱邻如己”的诫命呢？家人是我们的第一个邻舍，爱离我们最近的邻舍——家人，并服事他们，就是爱邻舍的第一步。父母要展现彼此相爱和尊重的面貌，兄弟姐妹之间也要彼此帮助、关

怀，这些都是基督徒家庭应当展现的榜样。我们在家庭中的这些操练会延伸到家庭之外，在更大的范围里活出爱邻如己的生活。

主所教导的信仰核心是关系，也就是爱神和爱邻如己。这爱应当从家庭开始，因为家庭是爱的学校，主也亲自实践了这两条诫命。我们应当效法耶稣的榜样，透过爱神和爱邻如己，使神的爱在我们当中涌流出来。盼望我们的家庭能够实践耶稣所教导的最大诫命，成为爱神与爱邻如己的信心家庭。

♥分享时间：

1. 请分享一下，在耶稣所教导的“爱神”与“爱邻如己”这两件事上，我有哪些疏忽的部分。
2. 请思想一下并一起分享，有哪些邻舍需要我们家庭的爱，我们又当如何向他们传扬主的爱。

♥一起祷告：

愿我们的家庭在生活中实践神的爱，并向周遭的人伸出温暖的手。

♥主祷文